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KÉSZÍTETTE: CSÉPÁNYI PIROSKA

A keresztrejtvényt helyesen megfejtõk és a megfejtést beküldõk közül a szerencsés a Magyar Turizmus kártyát
(értéke 4990 forint akciós áron) nyeri meg. Beküldendõ Sallustius ókori bölcs két gondolata július 15-ig, a szerkesztõség

címére (7614 Pécs, Pf. 59.) postai levelezõlapon vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A június 3-i számunk rejtvényének megfejtése: „1. A nélkülözõnek sok minden hiányzik, a kapzsinak minden.
2. Semmit sem szeret jobban a vágy, mint amit nem szabad.” (Publilius Syrus gondolata)

A helyes megfejtést beküldõk közül
Nagy Katalin (1144 Budapest, Ond vezér útja) olvasónk nyerte meg a Magyar Turizmus kártyát.

DRELICSKA ATTILA EMLÉKÉRE
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A keresztrejtvényt helyesen megfejtõk és beküldõk között lapunk egyéves elõfizetését sorsoljuk ki.
Beküldendõ Publilius Syrus gondolata július 15-ig, a szerkesztõség címére (7614 Pécs, Pf. 59.) postai levelezõlapon

vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A június 3-i számunk rejtvényének megfejtése:
„Óvakodj attól, hogy mások bajából örömöd támadjon.” (Balbus gondolata)

A helyes megfejtést beküldõk közül lapunk egyéves elõfizetését
Özv. Bálint Jánosné (8100 Várpalota, Táncsics M. út) olvasónk nyerte.

VARÁZSKÉP – 190.
DR. MÁNDOKI LÁSZLÓ NÉPRAJZTUDÓS EMLÉKÉRE

Elsõ számunktól kezdve mindegyikben található varázskép. Dr. Mándoki László néprajztudós nemcsak rendelkezésünkre
bocsátotta világhírû rejtvénygyûjteményének ezen darabjait, hanem versikéket is írt hozzájuk. Ezt a hagyományt folytatva
Szigetvári-Szattinger Krisztián jóvoltából ismét versikékkel jelennek meg a varázsképek.

Aki megtalálja a képben a keresendõt, kiszínezi, a képet kivágja vagy
fénymásolja, és nem rest július 15-ig borítékba téve szerkesztõségünk
címére (7614 Pécs, Pf. 59.) elküldeni, megnyerhet 50 szelet csokoládét.

A június 3-i számunk varázsképén a hegy szellemét megtalálók közül
MAKAI MÁRTON (7633 Pécs, Építõk útja)

olvasónk nyerte az 50 szelet csokoládét.

– Mú, a tõgyem duzzad!
– Kicsit még húzzad,
A fejõlegény el nem felejt!
A múltkor is nekem tejelt!

KÉSZÍTETTE: CSÉPÁNYI PIROSKA
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